

公交连心 家属同行

为有效发挥亲情、家庭助安作用,架设公司与职工家属之间的连心桥,筑牢家企职工“三位一体”安全防线,进一步提升企业凝聚力,6月21日上午,天安公交集团东胜公司组织开展以“公交连心 家属同行”为主题的家属开放日活动,邀请东胜公司15余名一线公交驾驶员家属走进公交集团,近距离感受公交的企业文化和管理理念,亲身体会驾驶员的工作环境,共话安全、共叙温情,共建幸福公交、和谐家庭。

活动伊始,鄂市公交总公司副总经理、东胜公司经理刘俊斌代表东胜公司对职工家属的到来表示热烈欢迎,并介绍了天安公交的整体概况,希望职工家属当好企业与家庭的连心桥,保障驾驶员休息好、心态好、行车稳、安全行。他表示,安全是头等大事,共同维护驾驶员的安全运行是义务、是责任,是对家庭的奉献,也是对企业的贡献,希望大

家携手同行,共创公交美好未来。

职工家属们先后参观了企业文化长廊、职工食堂、职工活动室、党员活动室、心理健康咨询室、公司智能指挥调度中心,职工家属通过聆听讲解员的讲解,综合性地感受天安公共交通集团的发展历程、了解了智能调度、公交大脑、云监控平台的应用,公交线网规划建设、场站建设、节能减排绿色出行、乘车服务体验等内容,实地了解了公交驾驶员的日常工作环境,更加直观的感受公交发展变化,同时也对驾驶员的工作性质、工作状态有了更深切的理解。

在座谈会上,职工家属们逐一发言,从家庭、生活、工作等各方面谈了各自的感受,很多家属谈到现在驾驶员的工作环境变化时,还一度哽咽。8路驾驶员张树奎的家属说到:“没来公交集团之前对公交不是很了解,只知道我爱人每天起早贪黑,家里头大小事

根本指望不上,天天埋怨他。今天来到公司参观及了解驾驶员日常工作后,才真切感受到他的工作是那么的辛苦和不易,在以后的生活中,我会力所能及的多关心他、支持他,做好最坚强的后盾,让他安心干好工作”。

家属们建言献策,纷纷表示,通过此次活动,更加理解了驾驶岗位的使命与责任,也感受到公司对一线驾驶员的关心关爱,在以后的工作生活中将一如既往地理解、支持、配合,多叮咛,常嘱咐,督促驾驶员养成良好的生活习惯,全身心地投入到工作中,共同做好安全保障工作,家企同心共保安全。

家企同心,一路同行。企业的发展离不开职工的努力和奉献,更离不开职工家属的理解和支持,通过此次家属开放日活动,让大家切实感受到企业对职工的悉心关怀,深刻理解了职工工作的使命和责任。

东胜公司 高梦蕊报道

驾车逐梦“驶”终平安

2024年6月5日,一场清雨褪去了炎炎暑热。时值芒种,正是蓬勃生长的节气。安康公司全体行政人员充分利用“爱心送考”、“端午节”等节点开展了主题为“驾车逐梦‘驶’终平安”的关爱活动与公交宣传活动,为辛勤工作的驾驶员、维修员、调度员,以及在平凡岗位上默默耕耘、努力工作的劳动者们送上节日的祝福和真挚的慰问;向广大市民广泛宣讲天安公交“安全出行、绿色随行、一路同行”的努力目标和服务理念。

在公交站点、在运营场站、在维修车间、在调度中心…安康公司的管理人员,把一份份沉甸甸的清凉和慰问送到坚守岗位的劳动者手中。清新的解暑茶伴着温热的手心,“热雨随心翻作浪,一片冰心在玉壶”,一凉一热是天安公交那一缕安全的牵挂和祝福的情丝。饮下这份关心和叮咛,每一位工作人员都尝到了回家的味道和关爱的清甜。

劳动者最崇高、劳动者最光荣、劳动者最幸福。

天安公交的千千心绪,也牵挂着无数的市民和乘客。在关爱工作人员的同时,安康公司也为市民和乘客送上了乘车指南和公交指引。安康公司精心制作了《公交手册》,用心绘制了覆盖全区域的公交线路图示,贴心编排了每一个站点的换乘建议,分发到市民和乘客手中。用一点小小的出行建议和一份轻轻的乘车提醒,诠释着公交“全心服务、全力以赴、全情投入”的崇高理想和胸襟。市民和乘客也从细密的字里行间,读懂了天安公交“服务社会、服务市民、服务出行”的家国情怀。

在公交和乘客“安全出行、绿色随行、一路同行”的和谐氛围里,天安公交一路向前,我们的队伍始终向着平安,始终向着远方,始终向着太阳。

安康公司 王乐报道

退伍军人显真情 暖心救助生病乘客

有这样一位特殊的公交驾驶员,他曾是保家卫国的军人,如今化身城市动脉的守护者,他用实际行动诠释着责任与担当的真谛。这位退伍军人就是天安公交东康公司322路驾驶员张海平,在看似平凡的岗位上,以一颗不平凡的心,成为无数人心中的无名英雄。

6月22日的一个普通工作日,张海平同志如常驾驶着322路公交车,穿梭于这座城市的街头巷尾。然而,就在车辆缓缓驶近终点站之际,一阵轻微的啜泣打破了车内的宁静,引起了张海平同志的警觉。透过后视镜,他发现一名小女孩正蜷缩在座位上,眉头紧锁,汗水浸湿了她的额头,显然身体不适。这一刻,张海平同志的心弦被深深触动,他深知时间就是生命,必须迅速行动。

在确保安全的前提下,张师傅将车辆稳稳停靠在终点站,随即快步走向那位生病的小女孩。他温柔地询问着,同时果断拨打急救电话,展现了军人出身的果敢与冷静。在等待救护车到来的紧张时刻,张师傅不仅给予了小女孩最温暖的安慰,鼓励她保持坚强,还细致地向赶到的医护人员描述了乘客的症状,为救治争取了宝贵时间。直到确认小女孩已得到妥善照顾,张师傅才悄然回到岗位,继续履行着自己的职责。

张师傅用自己的行动,展示了退伍军人的坚韧与奉献,更以一颗柔软的心,温暖了每一位目击者的心房。张师傅的话语,更似一股清泉,滋润着每个人的心田:“我曾是一名军人,守护国家是我的使命。即便脱下了军装,那份责任与勇气仍流淌在我的血液里。作为一名公交驾驶员,我愿用实际行动,守护每一位乘客的安全与幸福。”

张师傅的善举,不仅为生病的小女孩带来了及时的救援,更在无形中感染了车厢内外的每一个人。他以亲身经历证明,不论身份如何变迁,不论身处何方,拥有一颗善良与勇敢的心,便足以照亮前行的道路,让这个城市因爱而更加美好。

东康公司 刘程广报道

服务心成“医者心” 驾驶员变“急救员”

6月18日下午13:49分,天安公交安康公司309路公交车驾驶员刘永清如同往日一样,专注地驾驶着车辆。当车辆驶至第五小学站时,他突然听到了乘客身体不适的呼喊声。听到这个声音,刘永清立刻做出了反应,他在安全路口开启了双闪灯,并将车辆停靠在路边。

在停车的同时,刘永清迅速拨打了120急救电话,报告了车上乘客的状况。随即立刻投入到帮助乘客的行动中。他发现乘客的手掌虎口处已经开始麻木,于是用力按揉虎口,以缓解乘客手臂的麻木感。然而,在等待救护车抵达的过程中,乘客突然休克,情况变得危急。

面对这样的紧急情况,刘永清表现

得十分冷静。他使用公司每月组织的应急救援知识和技能,首先将乘客平稳地放在车厢中间走廊处。接着,对乘客进行心脏复苏按压,试图唤醒昏迷的乘客。经过大约3分钟的努力,刘永清成功地唤醒昏迷乘客。恰好此时,120急救车辆抵达公交车停靠点。刘永清和急救人员共同将乘客安全地转移到急救车上,然后继续他的驾驶工作。

这次突发事件充分展示了刘永清作为一名公交车驾驶员的高尚职业素养和紧急情况下的冷静应对能力,体现了天安公交作为公共交通行业单位,日常对于乘客生命安全的高度重视,以及全体从业人员良好的职业素质。

安康公司 王乐报道